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Sikeres próbaüzemet követően 2024.09.27-én sor került a Kunsziget és térsége szennyvíztisztító telep 
korszerűsítése és bővítése projekt ünnepélyes átadására. A projekt a Széchenyi 2020 program 
keretében valósult meg, a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében. A vissza 
nem térítendő 3, 926 milliárd Ft-os támogatási összeget az Európai Unió Kohéziós alapja és 
Magyarország költségvetésének támogatása biztosította. 
 
A beruházás azért vált szükségessé, mert telep kapacitásai már csak nehezen tudták kielégíteni a meg-
növekedett lakossági, vállalkozói igényeket. A KEHOP-2.2.2-15-2021-00153 azonosítójú projektet az 
érintett települések az NFP Nemzeti Fejlesztési és Programiroda Nonprofit Kft-vel konzorciumban 
valósították meg. A közbeszerzési eljárással kiválasztott Colas Zrt. végezte el a szennyvíztisztító 
bővítési munkálatainak kivitelezését. 
 
A fejlesztés eredményeként a telep képes kiszolgálni a megnövekedett lakossági igényeket az érintett 
9 településen: Kunsziget, Dunaszeg, Dunaszentpál, Győrladamér, Győrzámoly, Lébény, Mecsér, 
Mosonszentmiklós, Öttevény. A keletkező szennyvizek tisztítása hosszútávon megoldódott, a Mosoni-
Dunába a tisztítási határértékeket maximálisan teljesítő tiszta víz kerül. 
 
A telepen keletkezett szennyvíziszap az alkalmazott szolár szárításnak köszönhetően jól kezelhető, a 
mezőgazdaság számára a magas szervesanyagtartalma miatt kiválóan hasznosítható. 
A beruházás sikeres megvalósítása biztosítja, hogy Magyarország megfeleljen az uniós jogi 
követelményeknek és lehetőséget ad a további fejlesztésekre is. 
 
 
 
További információ kérhető: 
 
 
onkormanyzat@kunsziget.hu 

Lead:  
 
Sikeresen zárult a Kunsziget és térsége szennyvíztisztító telep korszerűsítése projekt. A 
beruházás az Európai Unió társfinanszírozásával, a Környezeti és Energiahatékonysági 
Operatív Program keretében valósult meg 3,926 milliárd Ft vissza nem térítendő támogatás 
segítségével.  
 


